RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan ~ : SMP N 3 Buay Pemuka Peliung

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas/Semester : VIl / Gazal

Kompetensi Dasar  :3.3 /4.3

Materi Pokok : Mengidentifikasi Teks Iklan
Alokasi Waktu : 10 menit

. Tujuan Pembelajaran
Melalui model pembelajaran inquiry learning peserta didik dapat :

1. Mengidentifikasi informasi teks iklan
2. Menentukan ciri-ciri iklan

3. Menyimpulkan isi iklan

Langkah Pembelajaran

Pendahuluan Kegiatan Siswa

Memberi salam, Berdoa sebelum belajar
Menyanyikan lagu Indonesia Raya
Mengondisikan siswa

Memberikan motivasi dan apersepsi

Kegiatan Inti Pembelajaran Aktivitas Pokok

Mengamati Peserta didik mengamati vidio tentang iklan untuk
mengenali karakteristik umumnya, terutama
berdasarkan informasi -informasi yang ada di
dalamnya

Merumuskan Peserta didik mengajukan sejumlah pertanyaan yang

berakaitan dengan isi dan karakterstik umum dari teks

masalah iklan yang diamatinya

Membuat Hipotesis Peserta didik memprediksi jawaban untuk pertanyaan
(terpilih) yang telah mereka ajukan.

Mengumpulkan Data Peserta menentukan informasi-informasi penting dari
teks iklan yang diamatinya

Membuat kesimpulan Peserta menyimpulkan isi iklan yang diamatinya

Mengkomunikasikan Peserta mempresentasikan temuan-temuannya

sebagai kesimpulan atas kegiatan yang telah




dilakukannya untuk mendapatkan tanggapan dari
peserta lain

Penutup Aktivitas Siswa
Peserta didik bersama dengan guru menyimpulkan
hasil pembelajaran.
Guru memberikan refleksi . kemudian menutup
pelajaran dengan doa.

C. PENILAIAN
1. Sikap : Pengamatan (Jurnal)
No | Hari /tgl Nama Siswa Catatan Prilaku Butir Sikap Tindak lanjut

2. Pengetahuan

Jenis tes : Tertuis
Bentuk : Esai
Soal

1. Tentukanlah informasi yang ditemukan pada iklan yang kamu bacal!

2. Tuliskan cirri-ciri iklan yang telah kamu amati !

3. Keterampilan

Buatlah kesimpulan isi dan informasi dari teks iklan yang kamu amati!

Buay Pemuka Peliung, 17 November 2021
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